



# STOKHOLM

## EVROPSKI KONGRES ANESTEZIOLOGA

- TRI VRSTE PROGRAMA • PRISTUPAČNE CENE VEĆ OD 375 € • RAZNOVRSNE LOKACIJE
- 31. maj / 03. jun 2014. -

" Kad prvi put kročite u ovaj grad, obuzima vas nepoznato osećanje, osećanje da niste u Evropi koju poznajete. Ali sve je tu – staro gradsko jezgro, relativno poznata arhitektura, crkveni tornjevi, parkovi, bezbrojni kafei i restorančići, trgovci, palate, muzeji... Ipak, nešto je drugačije. Da li je to koncentracija plavokosih prolaznika s kojima se susrećete? Ili neka vrsta bezbrižnosti i lakoće življenja koja se može nazreti na njihovim nasmejanim licima? Možda sve to zelenilo i voda koji se prepliću s urbanim celinama, dajući gradu humaniji izgled? Šta god da je u pitanju, osećanje prijatnosti vas prati na svakom koraku, bilo da se na stokholmskim ulicama zadesite tokom zimskog ili letnjeg perioda... " <sup>1</sup>

Želimo Vam prijatan boravak i uspešan rad.

Petar MRKIĆ i PM plus tim  
[www.esa.pmplus.rs](http://www.esa.pmplus.rs)

### PROGRAM PUTOVANJA:

#### 31. MAJ: BEOGRAD - MINHEN - STOKHOLM

Sastanak učesnika putovanja na beogradskom aerodromu kod šaltera za Informacije u 04:30 časova. Poletanje aviona LH 1725 za Minhen u 06:30 časova. Sletanje u Minhen u 08:05 časova, a potom nastavak putovanja letom LH 2414 u 09:05 časova. Sletanje u Stokholm u 11:15 časova. Transfer do izabranog hotela uz usputno panoramsko razgledanje grada i smeštaj u izabrani hotel. Po podne zajednički odlazak javnim prevozom na ceremoniju svečanog otvaranja koja je planirana u periodu od 18:00 do 19:00 časova, nakon koga će biti poslužen koktel dobrodošlice. Individualni povratak u hotel. Noćenje.

#### 01. JUN: STOKHOLM

Doručak. Učešće u radu kongresa ili uključivanje u fakultativni izlet predviđen za taj dan.

**Program izleta 1:** Razgledanje grada u trajanju od 4 sata (cena 30 €).

Program podrazumeva polazak ispred Kongresnog centra i klasično razgledanje grada iz autobusa i pešice po programu lokalnih agenata. Izlet kako smo naveli traje 4 sata i uz asistenciju licenciranog vodiča videćemo: Diplomatski grad – Kraljevski Đurgarden ( ostrvo muzej) – Kraljevsko dramsko pozorište i Operu – Kraljevski park – Koncertnu salu u kojoj se vrši dodela Nobelove nagrade – vidikovac... U Starom gradu imaćemo priliku da vidimo: Kraljevsku palatu – Katedralu – Jarnpojken (skulpturu "čelični dečak") – kamene spomenike sa uklesanim runama – Nemačku crkvu – najužu ulicu u Stokholmu – Nobel muzej – Veliki i Iron trg - kompoziciju skulptura „ Sveti Đorđe ubija aždaju“ i još mnogo toga...

Slobodno posle podne ili uključivanje u po podnevni rad Organizatora. Noćenje.

#### 02. JUN: STOKHOLM

Doručak. Učešće u radu kongresa ili uključivanje u neki od fakultativnih izleta. (Kompletan program izleta možete preuzeti sa našeg sajta već od 10. aprila). Noćenje.

#### 03. JUN: STOKHOLM - FRANKFURT - BEOGRAD

Doručak. Napuštanje soba po pravilima hotela. Učešće u zadnjem danu rada kongresa ili uključivanje u neki od ponuđenih fakultativnih izleta.

Oko 15:00 časova okupljanje grupe na recepciji odabranog hotela. Početak transfera do aerodroma od 16:00 časova (tačna vremena biće Vam dostavljena 7 dana pre polaska na putovanje). Nakon dolaska na aerodrom čekiranje za let LH 805 za Frankfurt i poletanje u 18:45 časova. Sletanje u Frankfurt u 20:55 časova, a potom nastavak putovanja letom LH 1410 u 22:05 časova. Sletanje u Beograd u 23:50 časova. **Kraj programa**

**NAPOMENA:** Boravak u Stokholmu moguće je produžiti za određeni broj mesta uz blagovremeni dogovor.

Na sledećoj strani: cenovnik, kotizacije, uslovi prodaje





Cenovnik je izražen u € po osobi:

Program:	Hotel	Kat.	Soba 1/2	Doplata za 1/1	Lokacija:*
<b>Ekonomik</b>	Quality Prince Philip	3*	375	61	Hotel se nalazi zapadno od kongresnog centra do koga se stiže za oko 33 minuta, a do centra grada potrebno je samo 4 minuta više.
<b>Klasik</b>	Comfort – standard /superior	3*	449 / 539	160	Hotel u centru.
	Best Western Capital	3*	549	270	Hotel se nalazi južno od centra grada. Do kongresnog centra potrebno je oko 25 minuta, a centra grada 18.
<b>Ekskluziv</b>	Rica Hotel	4*	626	382	Hotel u centru blizu pešačke zone.
	<b>Radisson Blu Waterfront</b> (poslovne sobe)	4*	659	/	<b>Hotel u centru - najbolji hotel i najbolja lokacija.</b>

\* detaljan opis hotela i lokacije pogledajte na našem sajtu na adresi: [www.esa.pmplus.rs](http://www.esa.pmplus.rs)

#### Cena aranžmana obuhvata:

• avionski prevoz po programu • 3 noćenja sa doručkom po principu švedskog stola u izabranom hotelu • transferi od aerodroma do hotela u dolasku i povratku • pratilac grupe iz Beograda • troškovi rezervacije, organizacije i realizacije aranžmana;

#### Cena ne obuhvata:

• Kongresni servis 40 € • aerodromsku taksu u iznosu od 168 € • međunarodno zdravstveno osiguranje: 495 RSD • kotizaciju za kongres • fakultativne izlete ( minimalan broj za razgledanje grada je 25 putnika).

#### KOTIZACIJA:

KATEGORIJE	Registracija do 14.5.2014	Registracija od 30.5.2014
Članovi	320 €	400 €
Nečlanovi	660 €	740 €
Mladi anesteziolozi	500 €	580 €
Specijalizanti članovi	320 €	400 €
<b>Specijalizanti nečlanovi</b>	<b>420 €</b>	<b>500 €</b>

#### Kotizacija omogućava:

• učešće na predavanjima i posetu izložbenom delu Kongresa • učešće u ceremoniji svečanog otvaranja i koktela • posluženje u pauzama rada • torbicu sa reklamnim materijalom • Travel pass • bedž sa bar kodom za neometan ulazak u kongresni deo • sertifikat . Posebni uslovi za lekare koji imaju prihvaćene radove na Kongresu.

#### ZAJEDNIČKO ZA SVE PROGRAME

**NAPOMENA:** Upozoravamo cenjene putnike da je trenutno **važeća cena taksi podložna promeni od strane avio kompanija** i njen krajnji iznos utvrđuje avio kompanija pre izdavanja karata, oko 48 časova pre početka putovanja. Agencija nažalost, u tom slučaju zadržava pravo da takvu korekciju naplati uz obaveštenje putnika o nastaloj situaciji.

- Prijavljivanje za aranžman je isključivo popunjavanjem prijave na sajtu [www.esa.pmplus.rs](http://www.esa.pmplus.rs);
- **ROK ZA UPLATU DEPOZITA ARANŽAMANA JE 25.3.2014.** ili do popune mesta;
- Plaćanje za aranžman vrši se isključivo u dinarskoj protivvrednosti da dan uplate po prodajnom kursu Banca Intesa-e. Prilikom rezervacije za aranžman, putnik je u obavezi da izvrši uplatu avansa u visini od 40%, dok ostali iznos dužan uplatiti najkasnije 30 dana pre polaska na putovanje. **Plaćanje iznosa za kotizaciju vrši se najkasnije 8 dana pre isteka roka** navedenog u gornjoj tabeli u potpunosti.
- Asistiramo kod registracije i plaćanja kotizacije;
- **Minimalan broj** putnika za realizaciju aranžmana je 30. U slučaju manjeg broja putnika, cena aranžmana biće korigovana za nastalu razliku.
- Organizator zadržava pravo da u slučaju promena cena bilo od kojih usluga navedenih u aranžmanu, izmene deviznog kursa, nedovoljnog broja prijavljenih putnika i nepredviđenih okolnosti, promeni uslove i cenu aranžmana;
- Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja agencije PM PLUS (licenca OTP 157/2010) koja je organizator ovog putovanja.

**Za više informacija posetite naš sajt [www.esa.pmplus.rs](http://www.esa.pmplus.rs).**

<sup>1</sup> Preuzeto sa sajta: <http://citymagazine.rs/clanak/destinacija-stokholm/>

